Fan de carotte du 13 et 16 mai

Dicton . A la saint-Honoré s'il fait gelée, le vin diminue de moitié.

Humeur 1: En rédigeant ce fan, je constate qu’il manque 4 distributeurs pour mardi et 3
pour vendredi. Je comprends trés bien qu’il est parfois difficile de se libérer deux heures un
soir mais c’est la condition de I'existence de notre association. Sans distributeurs le systéme
ne peut fonctionner qu’avec les bonnes poires qui vont accepter de boucher les trous de plus
en plus nombreux. Alors en venant a la prochaine distribution inscrivez-vous, que diable !

Des nouvelles des Falcot :

Nous avons recu un groupe ce jeudi 8 mai a l'occasion du Festival de randonnée a Aubagne.
Luc est parti en colline avec le troupeau de chévres et ...un troupeau de randonneurs! C'était
tres sympa! Il leur a présenté la ferme et les a fait participer a la traite. A leur retour nous
avons expliqué la fabrication du fromage et de la brousse. C'est le méme programme que
nous proposerons aux adhérents de Fan de carottes le dimanche 21 septembre pour
découvrir ou redécouvrir notre exploitation a Cuges les pins.

Je transmets le lien

http://pluzz.francetv.frivideos/jt 1920 provence alpes ,101980027.html

il s'agit du reportage d'un journaliste de FR3 Région. C'est plutbt bien fait pour vous donner
un apercu.(aux alentours de la 20éme minutes)

Alors a vos agendas !

Luc et Magali

Les chevriers

Humeur 2 : Les administrations publiques sont en déficit, c’est & dire que leurs recettes
sont inférieures a leurs dépenses. Deux solutions sont apparemment possibles pour réduire
ce déficit: On augmente les recettes ou on diminue les dépenses. Comme le taux
d’'imposition est jugé trop élevé (46.5% du PIB c’est-a-dire de la richesse créée dans une
année) on se tourne vers les dépenses des administrations publiques (salaires des
fonctionnaires, prestations sociales, infrastructures...). En baissant de 50 milliards d’euros
ces dépenses on réduit le déficit et youpi c’est gagné ! Hélas, en diminuant ces dépenses,
on diminue la consommation donc la production donc les revenus donc la consommation
donc la production and so on... Et oui c’est le fameux diviseur keynésien. Si bien que cette
baisse des dépenses publiques va se traduire par une baisse beaucoup plus forte de la
production et donc des recettes fiscales accroissant ainsi le déficit public. Mais peut-étre que
la baisse du déficit n'est pas le réel objectif. Peut-étre veut-on simplement remplacer des
fonctionnaires jugés inefficaces contre un privé vaillant et productif. Allez savoir !

Liste des distributeurs :

Mardi 13 mai : Clergial ???? (Il manque 4 distributeurs)

Vendredi 16 mai : Gidrol et Melis ??? (Il manque 3 distributeurs)
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